



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 29.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2019. február 19-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Egyszerű többség

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Borvidék Kft.) ügyvezető igazgatója azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 2019. évi Eger-Szekszárd Bikavér Párbaj megrendezésére szíveskedjen támogatást nyújtani.

A Szekszárdi Borvidék népszerűsítésében a kadarka, a kékfrankos és a bikavér borok kiemelt szerepet kapnak. A Borvidék Kft. a promóciós tevékenységük megvalósításáért nem egyedül dolgozik, hanem más borvidékekkel együtt, egymást erősítve próbálja a borokat a magyarországi borpiacon az őket megillető helyre emelni. A cég törekszik arra, hogy ebben a folyamatban Szekszárd mindig megőrizze a kezdeményező és vezető szerepét. Az elmúlt két évhez hasonlóan a szervezési és pénzügyi feladatokat idén is a Borvidék Kft. látja el.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy nyújtson 100.000 forint összegű támogatást a Borvidék Kft.-nek az Eger-Szekszárd Bikavér Párbaj megrendezésére.

Az írásbeli kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2019. február 19.

Kővári László
elnök

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi
Bizottságának .../2019. (II.19.) határozata
a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2019. évi Bizottsági Kerete terhére 100.000,- Ft támogatást nyújt a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. részére az Eger-Szekszárd Bikavér Párbaj megrendezésére;

Határidő: 2019. február 19.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére, valamint a költségvetési rendelet elfogadását követően a támogatási összeg átutalására;

Határidő: 2019. március 14.

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

3. felhívja a polgármestert a támogatói okirat aláírására.

Határidő: 2019. március 14.

Felelős: Ács Rezső polgármester